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  Astăzi, 20 noiembrie, începând cu ora 11:00, pe baza unui grafic stabilit de reprezentanţii Instituţiei Prefectului – Judeţul 
Gorj, s-a procedat la distribuirea prin intermediul primarilor localităţilor a buletinelor de vot, ştampilelor cu menţiunea 
VOTAT, autocolantelor şi a celorlalte materiale necesare votării. Primarii, împreună cu personalul desemnat pentru 
asigurarea pazei  şi preşedinţii secţiilor de votare s-au prezentat la sediul Palatului Administrativ pentru a ridica buletinele de 
vot şi celelalte materiale necesare desfăşurării procesului de vot. După preluare, acestea vor fi depozitate prin grija edililor la 
sediul primăriilor sub pază până sâmbătă, 21.11.2009, când, începând cu ora 15:00 se vor preda prin proces verbal către 
preşedinţii secţiilor de votare, care la rândul lor le vor asigura în fişetele metalice din interiorul secţiilor de votare, procedând 
la sigilarea acestora. Secţia de votare se predă în seara zilei de sâmbătă. 21.11.2009, cu proces verbal către personalul MAI, 
care asigură paza.  
 
În dimineaţa zilei de 22.11.2009, ora 06:00, preşedinţii secţiilor de votare vor proceda la desigilarea secţiilor şi preluarea 
buletinelor de vot din paza personalului MAI prin proces verbal de predare primire, asigurând începerea votării la ora 07:00.  
Votarea începe la ora 07:00 şi se încheie la ora 21:00. La sediile secţiilor de votare se afişează la loc vizibil ora la care începe, 
respectiv se încheie votarea.  
 
368.435 de buletinele de vot pentru alegerile prezidenţiale, 368.435 de buletine de vot pentru referendum-vot unicameral şi 
368.435 de buletine de vot pentru referendum-reducerea numărului de parlamentarii, au fost astăzi împărţite celor 388 de 
secţii de votare din judeţul Gorj Buletinele de vot pentru alegerile prezidenţiale şi referendumul naţional din 22 noiembrie au 
fost tipărite de Ministerul Administraţiei şi Internelor.  
 
În ziua de 22.11.2009 sunt aşteptaţi la urne, în judeţul Gorj, 305.850 de cetăţeni cu drept de vot, dintre care 81.124 în 
municipiul Târgu Jiu.  
Din cele 388 de secţii de votare sunt 73 de secţii de votare speciale, 3 în municipiul Târgu Jiu: Staţia CFR Târgu Jiu, 
Complexul Studenţesc Debarcader şi Spitalul Judeţean Târgu Jiu, 2 în localitatea Runcu: una la sediul Primăriei Runcu şi una 
la  Spitalul de Pneumoftiziologie ,,Tudor Vladimirescu“, iar în celelalte localităţi există câte o secţie specială.   
 
Pentru fluidizarea şi evitarea aglomeraţiei pe parcursul procesului de primire, înregistrare şi centralizare la Biroul Electoral 
Judeţean Gorj a rezultatului alegerilor prezidenţiale şi referendum, s-a stabilit ca preşedinţii şi locţiitorii secţiilor de votare, 
însoţiţi de personalul de pază, să fie primiţi direct la sediul Casei de Cultură din Târgu Jiu, pe bază de bon de ordine, urmând 
a staţiona în locaţia respectivă până la ora la care, potrivit ordinii de sosire, le vine rândul pentru predarea proceselor verbale.  
Pe măsura preluării şi prelucrării datelor,  preşedinţii şi locţiitorii secţiilor de votare vor fi anunţaţi şi preluaţi prin grija 
personalului MAI, care îi vor însoţi de la Casa de Cultură la sediul Biroului Electoral Judeţean Gorj. Cu ajutorul 
Inspectoratului Judeţean de Poliţie Gorj şi a Poliţiei Comunitare Târgu Jiu vor exista locuri de parcare în zona Casei de 
Cultură şi a Palatului Administrativ.   
 
 
  

Vă reamintim că în perioada campaniei electorale şi pe timpul alegerilor, structurile de comunicare din cadrul 
Instituţiei Prefectului-Judeţul Gorj, I.P.J. Gorj, I.J.J. Gorj, I.S.U. Gorj, vor realiza la nivel local următoarele activităţi şi 
măsuri: 

1. În perioada de referinţă se constituie Centrul de comunicare judeţean Gorj (CCJ), format din reprezentanţii 
structurilor teritoriale ale Poliţiei, Jandarmeriei, I.S.U., precum şi purtătorul de cuvânt al Instituţiei Prefectului. 

2. Centrul de comunicare judeţean va funcţiona la sediul Inspectoratului de Poliţie al judeţului Gorj, pe lângă Centrul 
Operaţional de Comandă. 

3. Purtător de cuvânt al Centrul de comunicare judeţean Gorj a fost desemnat inspectorul principal de poliţie Tică 
Ionuţ-Daniel. 

4. Se va respecta principiul vocii unice, întreaga activitate de comunicare în perioada campaniei electorale şi a 
alegerilor prezidenţiale, urmând a se desfăşura din acest centru, prin intermediul purtătorului de cuvânt 
desemnat. 



5. Cu privire la activităţile din competenţă Instituţiei Prefectului pentru pregătirea organizării şi desfăşurării alegerilor, 
va comunica purtătorul de cuvânt al prefecturii. 

Activitatea Centrului de Comunicare Judeţean este coordonată de Prefectul judeţului şi condusă de 
Inspectorul şef de poliţie.  
 Date de contact ale membrilor Centrului de comunicare judeţean Gorj 

Purtător de cuvânt al C.C.J. Gorj - inspector principal de poliţie TICĂ IONUŢ DANIEL ( mobil : 0762.005.550, 
adresă de mail: daniel.tica@gj.politiaromana.ro). 

Membrii C.C.J. Gorj: 
- IORDĂCHESCU ALINA, purtător de cuvânt al Instituţiei Prefectului- Judeţul Gorj (mobil 0766.744.662, adresă 

de mail:  alina.iordachescu@prefecturagorj.ro  ); 
- locotenent IVAN ALIN, purtător de cuvânt al I.J.J. Gorj (mobil 0723.489.956, adresă de mail: 

ivanrelatiipublice@yahoo.com); 
- sublocotenent AVRAMESCU MIHAI, purtător de cuvânt al I.S.U. Gorj (mobil 0763.435.535, adresa de 

mail:(isugorj@yahoo.com/avramescu1980@yahoo.com). 
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